

**ЗАСІДАННЯ НАУКОВО-МЕТОДИЧНОЇ РАДИ ВІД 19.09.2018**  
**Протокол № 6**

Порядок денний	Ухвали та рішення
<p><b>1.</b> Про роботу науково-методичної ради НУВГП в 2017-2018 н.р. та оцінку ефективності її роботи.</p> <p><b>Інформація</b> Лагоднюка О.А., голова науково-методичної ради, проректор з науково-педагогічної, методичної та виховної роботи.</p>	<p><b>1. Інформацію взяти до відома. Роботу НМР визнати задовільною.</b></p>
<p><b>2. Розгляд навчальних видань.</b></p> <p><b>Рекомендація до розгляду вченою радою навчальних посібників щодо надання грифа «Рекомендовано вченою радою Національного університету водного господарства та природокористування».</b></p> <p><b>Інформація</b> Лагоднюка О.А., голови науково-методичної ради, проректор з науково-педагогічної, методичної та виховної роботи.</p>	<p><b>2. Рекомендувати надати Гриф вченої ради «Рекомендовано вченою радою Національного університету водного господарства та природокористування» навчальному посібнику «Соціальна девіація та віктимність: психолого-юридичний аспект».</b></p> <p>Автори: О.О. Ставицький, д.психол.н., професор, Цимбалюк В.І., к.ю.н., професор. Експерт: Н.В. Оксентюк, к.психол.н., доцент. Рецензенти: Михальчук Н.О., д.психол.н., професор, Немеш О.М., д.психол.н., професор, Цимбал П.В., д.ю.н., професор.</p>
<p><b>3. Про розгляд та затвердження навчально-методичних електронних видань (методичних вказівок, робочих зошитів, рекомендацій) (5 примірників).</b></p> <p><b>Інформація</b> Костюкової Т.А., заступника зав. навчально-методичного відділу.</p>	<p><b>3. Затвердити та пропонувати Науковій бібліотеці розмістити в репозиторії університету 5 примірників методичних вказівок:</b></p> <p><b>3.1. 06-09-26.</b> Методичні вказівки до практичних занять і самостійної роботи з дисципліни «Іноземна мова (англійська)» /рівень володіння мовою В1/ для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти усіх спеціальностей НУВГП . <b>Укладач</b> Крутько Т.В., кандидат філологічних наук, доцент (кафедра іноземних мов).</p> <p><b>3.2. 03-08-11.</b> Методичні вказівки до вивчення лекційного курсу вибіркової дисципліни «Типологія будівель і споруд» для здобувачів вищої освіти всіх спеціальностей НУВГП денної форми навчання. <b>Укладачі:</b> Бичковська Л.С., старший викладач; Потапчук І.В., кандидат архітектури, доцент; Сергіюк І.М., асистент (кафедра архітектури і середовищного дизайну).</p> <p><b>3.3. 06-07-154.</b> Методичні вказівки та плани семінарських занять з навчальної дисципліни «Кіберкультура» для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня</p>

	<p>усіх спеціальностей НУВГП денної форми навчання.  <b>Укладач</b> Стратонова Н.О., канд. філос. наук, доцент (кафедра філософії).  <b>3.4. 06-07-155.</b> Методичні вказівки та плани семінарських занять з навчальної дисципліни «Філософія відеоігор» для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня усіх спеціальностей НУВГП денної форми навчання.  <b>Укладач</b> Стратонова Н.О., канд. філос. наук, доцент (кафедра філософії).  <b>3.5. 03-04-014.</b> Методичні вказівки до лабораторних занять та самостійної роботи з навчальної дисципліни «Комп'ютерні технології в містобудуванні» для здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня для усіх спеціальностей НУВГП та усіх форм навчання.</p>
<p><b>4. Про розгляд та затвердження плану електронних видань навчально-методичної літератури Національного університету водного господарства та природокористування на 4-й квартал 2018 року.</b>  <b>Інформація</b> Костюкової Т.А., заступника зав. навчально-методичного відділу.</p>	<p><b>4. Затвердити план електронних видань навчально-методичної літератури Національного університету водного господарства та природокористування на 4-й квартал 2018 року.</b></p>
<p><b>5. Про розгляд та затвердження робочих програм (11 примірників) та комплектів контрольних робіт (2 примірника).</b>  <b>Інформація</b> Костюкової Т.А., заступника зав. навчально-методичного відділу.</p>	<p><b>5. Затвердити робочі програми навчальної дисципліни 11 примірників та 2 комплекти контрольних робіт, рекомендувати до використання в навчальному процесі:</b></p> <p>5.1. Робоча програма навчальної дисципліни «Транспортне моделювання: практичний курс» (бакалавр) для студентів всіх спеціальностей НУВГП. Розробник: Кристопчук М.Є., к.т.н., доцент кафедри транспортних технологій і технічного сервісу.</p> <p>5.2. Робоча програма навчальної дисципліни «Транспортне моделювання: практичний курс» (магістр) для студентів всіх спеціальностей НУВГП. Розробник: Кристопчук М.Є., к.т.н., доцент кафедри транспортних технологій і технічного сервісу.</p> <p>5.3. Робоча програма навчальної дисципліни «Інтелектуальні транспортні системи» (бакалавр) для студентів всіх спеціальностей НУВГП. Розробник: Кристопчук М.Є., к.т.н., доцент кафедри транспортних технологій і технічного сервісу.</p> <p>5.4. Робоча програма навчальної дисципліни «Інтелектуальні транспортні системи» (магістр) для студентів всіх спеціальностей НУВГП. Розробник: Кристопчук М.Є., к.т.н., доцент кафедри транспортних технологій і технічного сервісу.</p> <p>5.5. Робоча програма навчальної дисципліни «Антикризовий менеджмент» для студентів всіх спеціальностей НУВГП. Розробник: Швець Ф.Д., к.т.н., доцент кафедри менеджменту.</p> <p>5.6. Робоча програма навчальної дисципліни «Управління конкурентоспроможністю підприємства» для студентів всіх спеціальностей НУВГП. Розробник: Швець Ф.Д., к.т.н.,</p>

доцент кафедри менеджменту.

5.7. Робоча програма навчальної дисципліни «Активний туризм» для студентів всіх спеціальностей НУВГП. Розробник: Романів А.С., к.геогр.н., доцент кафедри туризму та готельно-ресторанної справи.

5.8. Робоча програма навчальної дисципліни «Системи електронного документообігу» для студентів всіх спеціальностей НУВГП. Розробник: Назарук В.Д., к.т.н., доцент кафедри обчислювальної техніки.

5.9. Робоча програма навчальної дисципліни «Використання системи «1С: Бухгалтерія 8» для студентів всіх спеціальностей НУВГП. Розробник: Сиротинська А.П., к.т.н., доцент кафедри обліку і аудиту.

5.10. Робоча програма навчальної дисципліни «Основи автоматизованого проектування великопротітних універсальних будівель і споруд» для студентів всіх спеціальностей НУВГП. Розробники: Ромашко В.М., к.т.н., доцент, професор, Ромашко О.В., ст.викладач кафедри основ архітектурного проектування, конструювання та графіки.

5.11. Робоча програма навчальної дисципліни «ОСББ в системі управління житлом: організація та практика» для студентів всіх спеціальностей НУВГП. Розробник: Антонова С.Є, к.е.н, доцент кафедри державного управління, документознавства та інформаційної діяльності.

5.12. Комплект контрольних робіт з дисципліни «Корпоративне управління » для студентів всіх спеціальностей НУВГП. Розробник Швець Ф.Д., к.т.н., доцент кафедри менеджменту.

5.13. Комплект контрольних робіт з дисципліни «Організація промислового виробництва» для студентів всіх спеціальностей НУВГП. Розробник Швець Ф.Д., к.т.н., доцент кафедри менеджменту.

**РІЗНЕ:**

**СЛУХАЛИ:**

1) Лагоднюка О.А., голову науково-методичної ради, проректора з науково-педагогічної, методичної та виховної роботи про нові напрями роботи Школи лідерства, яка продовжить свою роботу з жовтня місяця поточного року за такими напрямами: «Система внутрішнього забезпечення якості на основі ESG в НУВГП» і «Системний менеджмент», а також іншими напрямами для викладацького та

допоміжного складу. Заняття будуть відбуватись у формі Workshop, семінарів, тренінгів і т. ін.

2) Лагоднюка О.А., про «Моніторинг навчально-методичного забезпечення навчальних дисциплін кафедр 2018» (мультимедійна презентація). Представлено дані моніторингу розміщені в репозиторії університету робочих програм, методичних вказівок та описів дисциплін за період з 10.07.2018 по 17.09.2018. Моніторинг здійснено в режимі on-line.

3) Костюкову Т.А., заступника завідувача навчально-методичного відділу, про щорічний конкурс підручників, навчальних посібників та монографій, що триває відповідно до наказу ректора Мошинського В.С.

4) Білецького А.А., к.т.н., доцента кафедри гідротехнічного будівництва та гідравліки:

– про рекомендації МОНУ щодо навчально-методичного забезпечення навчальних дисциплін,

– про необхідність коригування структури і змісту чинної робочої програми навчальної дисципліни та внесенні змін щодо частини робочої програми, де вказується, яким чином набувається та чи інша компетентність здобувачем вищої освіти під час вивчення дисципліни.

**2). Перевірку навчально-методичного забезпечення дисциплін відповідних кафедр проводити в режимі on-line.**

**4)Внести зміни до чинного Положення про робочу програму навчальної дисципліни зі змінами та доповненнями (введено в дію наказом ректора НУВГП від 07.06.2017 № 282).**

**Здійснити коригування структури і змісту чинної робочої програми навчальної дисципліни.** Вказати, яким чином набувається та чи інша компетентність здобувачем вищої освіти під час вивчення дисципліни.